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МАТЕМАТИКА 
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Время выполнения: 120 минут. 
 

 

Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 

резинка. 

 

 

 
 

Памятка для кандидата: 

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно. 
 

 

 

 

Желаем успехов!  
 

 

 

 

Количество баллов _________  

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 

   
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

                 

                 

                 

           

   
 

 
    

   
 

  
  

 

  
  

 

 



№ Задание Баллы 

 

1. 
Заполните рамку так, чтобы получилось истинное высказывание. 

“Если        и     
  

 
   тогда значением произведения     является 

число             .” 

 

L 

0 

3 

 

2. 
На рисунке изображён треугольник      в 

котором                             

    2 см,       см,      см.    

Впишите в рамку длину отрезка      

                     
 

 

L 

0 

3 

 

3. На рисунке изображён график функции 

                     

Используя рисунок, впишите в рамку один из 

знаков “<”, “>” или “=” так, чтобы получилось 

истинное высказывание. 

                   

 

 

L 

0 

3 

 

4. 
Принтер печатает 40 страниц в минуту. Определите, сколько секунд будет 

печатать принтер 8 страниц. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 



 

5. 
Вычислите значение выражения: 

      
 
        

 
                

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

6. Пусть   множество действительных решений уравнения           
Найдите             
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

7. Дан прямоугольный треугольник      в котором        

           а                Найдите площадь 

треугольника       если       см. 

Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

8. 
В двух пеналах 24 карандаша. После того как из первого пенала берут 2 

карандаша и кладут во второй пенал, в первом пенале осталось в три раза больше 

карандашей чем во втором пенале. Определите, сколько карандашей было 

первоначально в каждом пенале. 
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

9. Дана функция                   Найдите наибольшее целое 

значение    при котором                
Решение: 

 

 

 

 

 

 

Ответ:    _________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

10. 
Деревянная балка имеет форму прямого кругового цилиндра с высотой 2 м и 

диаметром основания 0,2 м. Найдите массу балки, если плотность древесины 

равна 800 кг/м
3
. Округлитe результат до единиц. 

 Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Дано алгебраическое выражение        
  

   
 

   

 
    

        

  
  

Найдите натуральные значения     при которых значение выражения       есть 

натуральное число. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

12. Даны функции                              Найдите 

действительные значения  , при которых вершина параболы, являющейся 

графиком функции     принадлежит графику функции     
Решение: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 


